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 أسئلة إسترشادية لمادة أيديولوجيات سياسية معاصرة

 -:)أ, ب, ج, د( الأجابة الصحيحة السؤال الأول:اختر بين الأقواس

 إن الأيديولوجية ........... تطورت نتيجة إنهيار النظام الفيودالي. .1

 المحافظة ( –الليبرالية  –النسوية  –)الإشتراكية 

 بالأفكار الراديكالية.اتسمت أفكار الإيدلوجية .........  .2

 ( الليبرالية –الفوضوية  –المحافظة  –)الإشتراكية 

انتمدت الإيدلوجية ....... الامتيازات السياسية والالتصادية للإرستمراطية المالكة للأرض  .3

 وعدم عدالة النظام الفيودالي.

 المحافظة ( –الفوضوية  –النسوية  – الليبرالية)

يتجسد المولف السياسي للأيديولوجية ..... بتمسكها بالميم والمعتمدات المتمثلة في الفرد  .4

 والحرية والعمل والعدالة والتسامح. 

 ( الليبرالية –النسوية  –المحافظة  –)الفوضوية 

 يعد الأيمان بأولوية الفرد هو الملمح المميز للأيديولوجية ....... .5

 الإشتراكية ( –حافظة الم –الليبرالية  –)النسوية 

 تعتبر الحرية في الإيديولوجية ..... حما طبيعيا ومتطلبا جوهريا لتحميك الوجود الإنساني. .6

 النسوية ( – الليبرالية –الإشتراكية  –)المحافظة 

 في المساواة بصور متنوعةللعدالة علي الاعتماد   الإيديولوجية....... تموم .7

 ( الليبرالية –المحافظة  –النسوية  –)الإشتراكية 

 خرجت الأفكار الإيديدلوجية ........ رد فعل للتغيير الالتصادي والاجتماعي والسياسي. .8

 النسوية( –الليبرالية  – المحافظة –)الإشتراكية 

يتجسد المولف السياسي للأيديولوجية ....... بتمسكها بالميم والمعتمدات التماليد, النمص  .9

 العضوي.البشري, المجتمع 

 الإشتراكية ( –الفوضوية  –النسوية  – المحافظة)

حجج ضد التغيير لدفاعها المتكرر للمحافظة علي التماليد التي تشير إلي الميم ..........دم . ل 11

 .والممارسات والمؤسسات

 (الإشتراكيون – الليبراليون –الفوضويون  – المحافظون)

ً للبشر علي أنهم .........ينظر . 11  نالصين اجتماعياً لإنهم مخلولات تابعة ولاصرة سيكولوجيا

 الليبرالين( –الإشتراكين  – المحافظين –)الفوضويين 

لأنه ينظر إلي المؤسسات من منظور في الأيديولوجية ........يشكل المذهب العضوي . 12

بماء الكل وظيفي حيث تنمو المؤسسات وتبمي السبب وذلن السبب لأنها تسهم في الحفاظ علي 

 الاجتماعي

 النسوية ( –الليبرالية  – المحافظة –)الفوضوية 
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علي أن البشر مخلولات تابعة وساعية للأمن ويستدعي ذلن عدم وجدوهم ........يؤمن . 13

 خارج الوجود خارج المجتمع لأنهم يحتاجون بشدة إلي الانتماء

 (المحافظون –النسويون  –الإشتراكيون  –)الليبراليون 

أن المجتمع الهيراركي يتسم بتدرجات اجتماعية مؤسسة ثابته, ولذا تم ..........اعتمد . 14

 رفض المساواة الاجتماعية لأن السلطة والمكانة الملكية بتتوزع بصورة غير متكافئة

 الليبراليون( – المحافظون –الإشتراكيون  –)النسويون 

سيحصل علي الثروة أولئن الذين يعملون بجدية أن الملكية تعكس كفاءة حيث ........يؤمن . 15

لأنها تمنح الملكية للأفراد إحساس الثمة “,بالملكية مكتسبة“ ويتمتعون بالموهبة وتعرف

 والطمأنينة

 الفوضويون( –الإشتراكيون  –الليبراليون  – المحافظون)

ت المتمثلة في يتجسد المولف السياسي للأيديولوجية ........بتمسكها بالميم والمعتمدا. 16

 الجماعة , التعاون , المساواة , الملكية العامة

 النسوية( –الفوضوية  –الليبرالية  – الإشتراكية) 

رؤية شاملة عن البشر كمخلولات اجتماعية لادرة علي التغلب علي المصاعب ........تمدم . 17

 الفردي البسيط الالتصادية والاجتماعية بالاعتماد علي لوة الجماعة بدلا من المجهود

 الليبرالية ( –الإشتراكية  –الفوضوية  –) المحافظة 

 أن الفرد لا يمبل الانفصال عن المجتمع, فالبشر ليسوا مكتفين ذاتياً ولا مستملين ......يؤمن. 18

 الفوضويون( –المحافظون  – الإشتراكيون –)الليبراليون 

 حيوانات اجتماعيةإن البشر .  تنظر الأيديولوجية ......  علي 19

 النسوية( –المحافظة  –الليبرالية  – الإشتراكية)

 أن البشر يمكن تحفيزهم بواسطة حوافز المعنوية وليس بالحوافز المادية.........يؤمن . 21

 النسويون( – الإشتراكيون –الليبراليون  –) المحافظون 

 

بالتعاون إلي نمو المشروعات التعاونية التي أنشئت لتحل محل الشركات  ......لتزام إلاد . 21

 الهيراركية والتنافسية التي تكاثرت في ظل الرأسمالية

 (الإشتراكيون –النسويون  –الليبراليون  –) المحافظون 
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اجية  بإلغاء مؤسسة الملكية الخاصة واستبدالها بالملكية العامة للثروة الانت..........يمترح  .22

 أو بصورة أكثر تواضع أن يموم التوازن بين حك الملكية ومصالح المجتمع.

 الليبراليون ( –المحافظون   - الإشتراكيون –) النسويون 

تحميمها إلا بالإطاحة بالنظام السياسي المائم عن طريك الثورة  ن علي إن لا يمك.....آمن . 23

 وةوسلموا إن العنف هي السمة ضرورية لتلن الثر

 الفوضويون ( – الإشتراكيون –المحافظون  –) الليبراليون 

مجمتع اللادولة الذي يدير فيه الأفراد الأحرار شئونهم بالاتفاق الطوعي دون ........يفضل . 24

 إلزام أو إكراه.

 المحافظون( –الليبراليون  –الإشتراكيون  – الفوضويون) 

موحدة ومتماسكة منها نمطة تماطع بين أيديولوجتين هي بدرجة ألل أيديولوجية ......إن . 25

 )الليبرالية , الإشتراكية(متنافستين

 النسوية( –الإشتراكية  –الليبرالية  – الفوضوية)

. يتجسد المولف السياسي للأيديولوجية ........ بتمسكها بالميم والمعتمدات المتمثلة في معاداة 26

 هنوت, الحرية الالتصادية.الدولة , النظام الطبيعي, معاداة الك

 النسوية( –الفوضوية  –المحافظة  –) الليبرالية 

 ”نفي مبدأ السلطة ”علي إنها ......تعرف الأيديولوجية. 27

 ( الفوضوية –الإشتراكية  –الليبرالية  –) المحافظة 

 إلي الدولة بإعتبارها شراً فمط, بل أيضاً علي أنها غير ضرورية.........لا ينظر . 28

 (الفوضويون –النسويون  –الليبراليون  –) الإشتراكيون 

معاداة الدولة, بل أهتموا بتحدي أبنية الحياة علي  الأيديولوجية ........ لا يمتصر هدف. 29

 .اسية والثروة لا تنفصلانيوالاجتماعية, ويروا أن الموة السالالتصادية 

 النسوية( –الإشتراكية  –الليبرالية  –الفوضوية ) 

 .علي إن الطبمة الحاكمة تموم بإستغلال الجماهير ولمعها.........نظروا . 31

 المحافظون( – الفوضويون –الليبراليون  –) الإشتراكيون 

   -السؤال الثاني: ضع علامة )صح( أمام العبارات الصحيحة  أو )خطأ( أمام العبارات الخاطئة:

تصارعت مصالحها مع الملون  تعكس الليبرالية تطلعات الطبمة الوسطي التي. 1

 .)صح( والأرستمراطية المالكة للأراضي
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, بل  كعميدة سياسية منظمة, 19لمن تكن موجودة لبل المرن إيديولوجية المحافظة  إن . 2

انتشرت في المجتمعات الزراعية المبكرة عندما بدأ الناس يعيشون في جماعات مستمرة 

 .)خطأ( اد سبل التجارةواجبارهم علي التعامل مع الغرباء لايج

إلي الأفراد باعتبارهم أعضاء في الجماعات الاجتماعية التي  إيديوولوجية النسوية  تنظر.3

ينتمون إليها: الأسرة, المرية, الطبمة الاجتماعية, وتحدد حياتهم وهوياتهم بواسطة تلن 

 .)خطأ( الجماعات

أنها المدرة علي أن يكون الفرد سيد نفسه آمن الليبراليون المحدثين بالحرية الإيجابية علي . 4

وأن يكون مستملا ولادر علي تطوير المهارات والمواهب ويوسع من آفاق فهمه ويحمك حالة 

 )صح(. الإشباع

علي التعليم لإن الإنسان يستطيع من خلاله أن يترلي ويحسن  ركزت الإيديولوجية الليبرالية. 5

 )صح(. التخلي عن الخرافةمن نفسه من خلال الحصول علي المعرفة و

 )صح(. تتصف الأخلاق الاجتماعية الليبرالية بمبولها التنوع الأخلالي والثمافي والسياسي. 6

بالأنانية الفردية, ويروا أن الإنسانية مخلولات عاللة تسعي وراء  لجدديؤمن الليبراليون ا. 7

 . )خطأ( مصلحتها الذاتية ولها المدرة ظاهرة علي الاعتماد علي الذات

ينظرون المحافظين للبشر علي أنهم نالصين فكرياً لأن الموي الفكرية للنوع الإنساني . 8

 )صح(. محدودة

يؤمن المحافظون علي أن البشر مخلولات تابعة وساعية للأمن ويستدعي ذلن عدم وجدوهم . 9

 )صح(. خارج الوجود خارج المجتمع لأنهم يحتاجون بشدة إلي الانتماء

ً  ليبراليونلنظر ا. 11  )خطأ( تمليداً إلي المجتمع كشئ حي أي كيان عضوي تعمل أجزاؤه سويا

أن السلطة مثل المجتمع تتطور بصورة طبيعية, وإن مصدر السلطة  شتراكيونيؤمن الإ .11

 )خطأ(.من أعلي, ولا يمكن أن تنبع من أسفل 

ويعملون علي تشجيع  يؤمن المحافظون أن الالتصاد بمعني الحذر في الإدارة الأموال. 12

 )صح(. المدخرات الخاصة والاستثمار في الملكية

 

ينظر المحافظين نظرة متشائمة للطبيعة الإنسانية, ويتطلب الأمر دولة لوية للحفاظ علي . 13

النظام العام ولضمان احترام السلطة لذا ينجذب المحافظون المتحررون لنظريات السوق الحر, 

 )صح(. الأجتماعي لأنها تعد بتأمين النظام

بلور المحافظون الجدد أراء متميزة في مجالي السياسة الداخلية والخارجية وخاصة الأمن . 14

 والمانون والنظام, ويؤمنوا بأن تصاعد الجريمة والانحراف إنما هو نتيجة لأنهيار السلطة

 .)صح(
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 .)صح( أصولاً ممدسة يساند معظم المحافظين التماليد دون الحاجة إلي إيراد حجة أن لها. 15

ظهرت كرد فعل للظروف الاجتماعية ف, 19تعود أصول الاشتراكية إلي المرن . 16

والالتصادية التي ولدها في أوروبا نمو الرأسمالية الصناعية, وسرعان ما ارتبطت الأفكار 

 صح(.)ة الذين عانونا من الفمر الاشتراكية بنمو طبمة جديدة ولكنها متزاديدة من عمال الصناع

انتشار الأفكار الاشتراكية في بلدان أفريميا وآسيا وأمريكا اللاتينية التي لم  21شهد المرن . 17

 .)صح( يكن لها خبرة بالرأسمالية الصناعية

البشر رفاق أو إخوة أو أخوات يرتبطون ببعضهم . تنظر الأيديولوجية الليبرالية علي 18

 )خطأ(. مايعبر عنه مبدأ الإخاءالبعض بروابط الإنسانية المشتركة وهو 

 دية في وجه تحدي الفردية الغربيةسعت الاشتركية للحفاظ علي الميم الاجتماعية التملي. 19

 )صح(.

ستموم علي أساس التعاون بدلاً من البشر أن العلالات الطبييعية بين ليبراليون آمن ال. 21

 )خطأ(. التنافس

 من الجوانب الملمح المميز للأيديولوجيا الاشتراكية يمثل الالتزام بالمساواة في العديد. 21

 )صح(.

المساواة الاجتماعية لأنهم يرون أن إشباع الاحيتاجات هو أساس الاكتمال  فوضويونيؤيد ال. 22

 )خطأ(. وتحميك الذات للإنسان

نظر الاستراكيون تمليديا إلي الطبمة الاجتماعية باعتبارها أعمك وأهم الانمسامات من . 23

 )صح(. الناحية السياسية

يؤكد الفوضويون علي ان سلطة الدولة مطلمة وتنظيم الحياة الالتصادية والتدخل في . 24

الأخلاق والفكر المستملين وكذلن تعتبر سلطة الدولة إلزامية, لأن الأفراد أصبحوا خاضعين 

 )صح(. لسلطة الدولة

الأفراد من ملكيتهم وحريتهم وفي  متحر.  تري الأيديولوجية الفوضوية الدولة علي أنها 25

 )صح(. النهاية من حياتهم عن طريك عموبة الإعدام

الدولة مستغلة لأنها تسلب الأفراد من ملكيتهم عن . تنظر الأيديولوجية الإشتراكية علي أن 26

 . )خطأ(طريك نظام الضرائب الذي يستند إلي لوة المانون وإمكانية العماب

علي أن البشر مخلولات عملانية, تميل إلي نتيجة التعليم والتمدير  الفوضويون يشيروا .  27

  )صح(. المستتير للأمور إلي العيش وفماً للحميمة والموانين الأخلالية العامة

أن الناس يتمتعون بميل الطبيعي لتنظيم الحياة بطريمة تتصف بالسلم الليبراليون  يروا . 28

 )خطأ(. كومة والموانين غير طبيعيةوالتناغم وسيكون التأثير المفسد للح
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إلي الدين علي انه مصدر للسلطة ذاتها, وتمثل الفكرة علي غن الإله الفوضويون نظروا . 29

عليا, ويجب أن تكون الفلسفة السياسية الفوضوية علي رفض اليمارس سلطة  "كائن أعلي"هو

 )صح(. ومستملونالمسيحية لأنه يغدو بممدورنا النظر إلي البشر علي أنهم أحرار 

إلي الفرد بإعتباره مخلولات اجتماعية ومتعاونة وتميل العيش في  تنظر الفوضوية .31

جماعات, وتغدو العلالة الطبيعية والملائمة بين الناس هي علالة تعاطف ومودة وتناغم, 

 )صح(. ويرتبط الناس ببعضهم البعض بالإنسانية المشتركة

 

 

 

 

 


